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^  »—  jA  Láncah id . Egy kő esik le a szivünkről,
s bizonyára minden pesti és budai Embernek leesik 
egy-egy kődarab a szivéről, a mikor meghallja az 
örömhírt: szombaton, most szombaton, még .ezen 
a héten megnyílik a Lánczhid. Hm, ha már nem 
lett volna meg a hid íeherpróbája, ez a sok lehulló 
kődarab épp elegendő lett volna egy komoly és 
•megbízható teherpróbára. Csak gondoljunk vissza : 
két évig tartották zárva szép városunknak ezt a 
legszebb ékességét. Két évig csak nagy kerülővel, 
valósággal körutazási jegygyei tudtak az emberek 
Pestről Budára, vagy Budáról Pestre átjutni. Két 
évig úgy éltünk a testvérváros testvérlakói, mintha 
más vármegyébe helyeztek volna el bennünket. 
Két évig alig járhattunk a budai várba, a minisz­
tériumok környékére, vagy a mi még ennél is fon­
tosabb : a budai csöndes és jóbora vendéglőkbe. 
S most mindennek vége. A Lánczhid újra feltámad, 
frissebb, szebb, erősebb és épebb lett, mint valaha 
volt.

Az első pillanatot, a mikor a nagyszerű híren 
elgondolkodunk, szenteljük az örömnek. De a má­
sodik már a kesergésg. Hiába, az örömet nálunk 
mindég nyomon követi az üröm. Azon törik a fejü­
ket illetékes helyen, hogy a teherforgalmat is a 
Lánczhidra terelik, mivelhogy erősebb és szilár­
dabb formájában ezt is meg bírja. Pedig ez nem 
volna nagyon örvendetes. Az ünnepi ruha nem arra' 
való, hogy munkában hordják. Meg ha/valaki erő­
sebb, nem kell azt mirigy árt legyöngiteni és agyon- 
strapáim. Inkább arra gondoljanak ebből a szép 
és ünnepi alkalomból, a mi nem jut az illetékes

fejek eszébe : hogy itt a nagyszerű alkalom meg­
szüntetni a hid vámokat. Ne fizettessenek velünk 
belépődíjakat, a mikor egyik utczából átmegyünk 
a másikba. Engedjék irigyért hazamenni azt, a ki 
dolga végeztével haza akar menni. Ne tegyük haj­
léktalanná, vagy ne kényszeritsük kéregetésre azt, 
a kinek véletlenül, vagy még szomorúbb okokból 
nincsen négy fillérje a zsebében. Becsüljük meg 
az uj Lánczhidat, a szép Lánczhidat, a bajaiból 
felépült Lánczhidat azzal, hogy meggyógyítjuk 
ennek a városnak egy régi és csúnya betegségét.
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